

加州華裔參議員劉雲平競選國會議員 華人力挺

來源:中國新聞網 參與互動 (0) 加州華裔參議員劉雲平競選國會議員華人小區力挺加州參議員劉雲平。(美國《星島日報》) 中新網 5月14日電 據美國《星島日報》報道,大概每十年左右,美國華人社會才會有一次機遇把一位華裔子弟送到國會。在今年這個重要的選舉年,歷史或將把這個難得的機遇,給予來自加州洛杉磯的加州參議員劉雲平(Ted Lieu)。



圍內,幾乎得到所有兩黨的華人和亞裔小區和政治領袖的支持。

當下華人小區在國會的代表,與人口數量和應扮演的角色,遠遠不成比例,華人的聲音仍很微弱。美國需要華人和亞裔的聲音,眼光和政治哲學。Ted 為我們華人和美國社會做出了諸多貢獻,因為他從來沒有忘記他的根在那里。

在今年加州極具爭議的加州大學錄取議題上,也就是所謂加州州議會的 SCA5 州憲法修正案問題上,由於對新華人移民情況不夠瞭解,而新華人移民也很少參與加州政治過程表達自己的心聲,再加上老一代華人較為支持在錄取議題上採用平權措施,Ted 和另外兩位華裔參議員投票支持了 SCA5。但在聽到了

新移民的強烈反應後,Ted 帶頭與另外兩位華裔參議員一道,寫公開信給議長通知他們改變了立場,無法支持 SCA5,並在 Ted 帶領下,要求議長停止討論 SCA5。

所以 Ted 在終止 SCA5 過程中,發揮了至關重要的角色。但是 Ted 在 SCA5 議題上發揮的關鍵作用,卻使得他失去了許多拉丁裔和黑人政治人物和同事的支持。他們公開要求 Ted 把他們從 Ted 競選網站上列出的支持者名單中去除,以表達他們的不滿。但是在洛杉磯時報報道了這條拉丁裔報復 Ted 的新聞的當天,美國各地就有許多華人和亞裔去 Ted 的網站捐款,這也使得 Ted 感受到我們小區的溫暖和愛護。

大華府地區的小區熱心人士們決定要幫助 Ted 競選國會議員,也感謝他在 SCA5 議題上做出的貢獻。小區邀請他專程從加州趕往華盛頓和大家見面,並在本月 18 號晚上 7 點在 Rockville 的新陶芳餐館為他舉行一場捐款和見面晚會,算是大華府地區華人對他的“千里情誼重”。華人小區要一同支持 Ted,今年一定要把 Ted 送到國會。

各位媒體朋友:

多日不見,過去 1 年我一直在香港和內地,最近回到紐約,第一時間向你問候。

昨天的新聞令人痛惜,華裔老人紐約街頭無故被毆致死,路人無人過問,也無人報警。

<http://news.qq.com/a/20140515/003247.htm>

4 年前的 5 月 16 日(明天恰好是 4 周年),同樣一幕在紐約華人區法拉盛上演,剛從黑龍江來美的留學生姚宇在法拉盛街頭被強姦、毆打致死,無人過問,也無人報警

<http://www.chinanews.com/hr/2011/04-28/3003284.shtml>

當時華人社區和媒體同樣震驚,媒體同行傾注全力報道,畢竟血濃於水,媒體全力鼓舞,希望華人社區增強凝聚力,同胞能守望相助。

我身為媒體人,不能置身事外。前不久,我和幾位朋友聯合策劃了一個測試“紐約街頭倒有沒有人扶”,選擇法拉盛、中國城、華爾街、中央車站、時報廣場摔了一整天,結果發人深省。節目在國內優酷熱播後引起很多反響,作為香港《南華早報》和百度百家的簽約作家,我也專門為此撰寫了專欄與大家共勉。

視頻如下:
http://v.youku.com/v_show/id_XNzAzO-TA2MjMy.html

專欄如下:
huangtianbo.baidu.com/article/14262

希望我的努力能為大家觀察和報道這個題目增添新的視角和素材,如果我還能為社區、為同胞從媒體角度做些別的什麼,請儘管聯繫我。我的微信號是 a30934507。大家保持聯繫,我創辦和主持的《美聊》也會馬上在全美所有大都會地區推廣,國內一線視頻網站也會儘快上線,屆時再向各位彙報,也會在話題合適時請各位做嘉賓,用海外視角解讀全球熱點事件。

請大家加我微信
黃天波

華裔老人紐約被毆致死為何無人援手

僑學界啓動 2014 南京青奧會火炬傳遞 向青少年倡議“中國暑假”

為響應中國南京僑聯向全球華裔僑團發出的倡議,全美中華青年聯合會、美國華人公共外交促進會、美華國際青年商會、全美華裔優秀青年聯誼會等團體 5 月 18 日下午在洛杉磯啓動 2014 年南京青奧會火炬網絡傳遞活動。並向全美青少年倡議,在暑假期間關注青奧會,同時借此機會瞭解中華文化,過一個充滿“中國”題材的暑假。

來自僑學各界社團的代表們,舉起南京青奧會的宣傳單張以及南京僑聯的標誌,共同啓動南京青奧網絡火炬在美國的傳遞活動。

全美中華青年聯合會會長任向東表示,青奧會舉辦期間正值美國各學校的暑假期間,僑學界團體將聯合籲請媒體增加青奧會的相關報道和轉播,吸引和提陞青少年對南京青奧會的關注度,進而引發對中國文化瞭解的興趣。同時也向青少年提供有關中國文化、中文的講座和培訓。

知名書法家冷任桓、畢業於中央民族學院的青年作曲家

林美希、北美海峽兩岸文化交流協會黃志翔、全美華裔優秀青年聯誼會霍加鳴等表示,將在南京青奧會期間,組織相關的主題活動,並通過創作相關題材的作品,主辦中國文化講座和中文培訓項目。

美國華人公共外交促進會理事長朱冰峰、美國中華民族文化中心會長白冬梅、華夏婦女聯合會會長陸來冰、南加州中國金融研究會秘書長詹瑞娥、南加州華人華僑聯合會霍文森、張

燕雯、美華國際青年商會殷雷、翁國泉、北美深圳青年聯合總會周念芬、知名編導梁艷、華僑大學駐洛杉磯代表處黃惠銘老師等各界人士紛紛響應,表示將通過各自所在的社團,繼續推動南京青奧網絡火炬傳遞活動,通過社交媒體等,廣泛宣傳南京青奧會。並將在暑假、南京青奧會舉辦期間,聯合互動,借南京青奧會的主題,推廣中華文化,辦成本年度一項重要的民間公共外交活動。(AACYP 洛杉磯訊)



參與社會公共議題 要超越族裔局限

美國僑界人士呼籲華裔在參與社會公共議題時,要超越族裔局限。5 月 18 日下午,共和黨加州州長候選人尼爾(Neel Kashkari)在工業界與南加州華裔社區代表和商界人士舉辦圓桌會議,發表參選政見,徵求華裔社區意見並聽取華裔社區的建言。出席會議的華裔僑團代表表示,華裔參政的格局和境界更需要打破族裔藩籬和迷思。

美國華人公共外交促進會會長任向東表示,一直以來有些媒體一再強調華人投票意願低下,這似乎對華裔不太公平。華裔是否應該以更為開放的眼界和更高的格局,破除族裔的局限,廣泛參與社會公共議題的討論,在選舉時選擇符合自己理念的各族裔候選人,進而為自己贏得更為寬廣的空間。

如果照目前統計的在美華裔人數以及分布,即使全部登記為選民,並全部都參與投票。根據選區的劃分,票源必定分散,再加上各自不同的黨派取向,可以選出的議員從人數和層級上,都應該是比較少和較為基層的。目前在職的較高級別的華裔民選官員,基本上都不是由華裔選民為其主要票源而選出的。

而督促政府維護社會的

公平正義,實現社會和政府資源的合理配置,都是這些民選官員應盡的職責和義務。雖有黨派之分、政黨之爭,但不應該以族裔區分。在社會公共議題上,民選官員更不應該被要求成為單一和特定族群的代言人。

美國是一個多元化和多民族的社會,在議論公共議題時,如果刻意炒作族裔話題或者以族裔為藉口,不符合社會的主流價值觀,更有可能引起社會以及其他族裔的反感。

全美中華青年聯合會、美國華人公共外交促進會、美華國際青年商會、全美華裔優秀青年聯誼會、美洲中華青年統促會、北美海峽兩岸文化交流協會、華夏婦女聯合會會長、南加州中國金融研究會詹瑞娥、南加州華人華僑聯合會、美華國際青年商會、北美深圳青年聯合總會等僑團的代表朱冰峰、詹瑞娥、王國慶、謝曉、白冬梅、黃志翔、殷雷等表示,僑團在參與社會公共議題和政策制定的建言時,需要較為科學的認知和專業的分析,不要盲從、盲動。這關係到華裔在美國社會中的大眾觀感,以及華裔是否可以成為社會中受尊敬的少數族裔。而這些都是關係到華裔族群根本利益、生存的社會環境和發展空間的關鍵所在。(AACYP 洛杉磯訊)

方李邦琴出任美國華人公共外交促進會名譽主席

美國華人公共外交協會 2014 年 4 月宣佈,敦聘美國“十萬強基金會”發起人、執行董事,全美知名華裔社會活動家方李邦琴女士為名譽主席。方李邦琴表示,將以各種方式、持續推動美中民間公共外交事業發展。

方李邦琴表示,美國華人公共外交促進會是我國第一個華人民間公共外交促進機構,成立以來在塑造華人形象、推動美中民間友好、弘揚中華文化、掌握話語權等方面都有相當好的表現和成就,特別是一些行之有效的方式、方法和理念,可以成為華裔社團未來轉型的借鑒和方向。

美國華人公共外交促進會通過公開發表的文章,針對華裔社團的一些陋習;對於發生在美國與華人有關的事件,提出較為理性的呼籲;通過網絡,掌握自己主辦的各類活動的話語權;通過社交媒體,將理念和信息傳送到全美各地的主流社會與華裔社區;通過長期並廣泛接觸的社會草根階層,潛移默化地弘揚中華文化;通過最具影響力的英文媒體固定版面,讓更



向東表示,方李邦琴重視推動美中青年交流,她多年來一直擔任全美中華青年聯合會的名譽主席,目前她致力推動的“十萬強計劃”,可以說是美中之間最大的民間外交促進項目,特別是這項計劃的參與者都是青年一代,他們對未來的美中關係,必將產生積極和深遠的影響。

美國奧巴馬總統 2009 年首次訪華時提出“十萬強計劃”,計劃向中國派送 10 萬名留學生。次年 5 月,時任美國國務卿希拉里與中國副總理劉延東在北京正式將此計劃簽署為雙邊協議。2013 年 1 月,美國政府將計劃為期 4 年的“十萬強計劃”擴展成一項長期的交流計劃,由方李邦琴基金會和福特基金會各出資 100 萬美元作為種子基金發起成立了民間“十萬強基金會”,目前已經有近 7 萬名美國學生前往中國留學。

今年 3 月 23 日,方李邦琴作為北京大學名譽校董,陪同美國第一夫人米歇爾到北京大學演講,就是因為同時作為“十萬強基金會”執行董事的方李邦琴的推薦。而這次活動成為促進美中民間外交的一次成功典範。(AACYP 洛杉磯訊)

New York* Houston* Chicago* Austin* Los Angeles* Silicon Valley* Seattle

張哲瑞 聯合律師事務所

Zhang & Attorneys, L.P.

地址:9999 Bellaire Blvd., Suite 920, Houston, TX 77036 網址:www.hooyou.com
 電郵:info@hooyou.com, 電話:1-800-920-0880, 傳真:713-771-8368

精辦: 國家利益豁免和特殊人才綠卡, PERM 及職業移民, H, L 及其他非移民簽證

移民·綠卡·簽證

- 22 位資深美國執照律師
- 數千成功案例
- 紐約 / 休士頓 / 芝加哥 / 奧斯汀 / 洛杉磯 / 硅谷 / 西雅圖 七地辦公
- Oracle 客戶管理系統
- 客戶遍布全美

綠卡申請

免費評估

如果您正在考慮申請綠卡,請將簡歷發到
info@hooyou.com
我們將為您提供免費評估